

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місць тимчасового
проживання на базі колишньої будівлі швидкої допомоги в м. Чоп
Ужгородського району Закарпатської області

17 жовтня 2023 року

м. Чоп

Мета моніторингового візиту: моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживанням в місцях тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:

- регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Закарпатській області – Куруц Андрій Андрійович;

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Колишня будівля швидкої допомоги в м. Чоп, Ужгородського району, знаходиться адресою: вул. Приозерна, 3, орієнтовна площа приміщення становить не менше 110,00 кв.м.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Чопської міської територіальної громади Ужгородського району Закарпатської області.

Керівник закладу – Чебан Тетяна Василівна– Начальник відділу економіки та інвестицій Чопської міської ради.

Моніторинг проводився у присутності:

- мешканців МТП;

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

ВПО розміщені на 1 поверсі одноповерхової будівлі МТП. Заклад розташований на одній із центральній вулиці м. Чоп. У пішій доступності знаходяться аптеки, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини. ЦНАП, лікарня, орган соц. захисту знаходяться в центрі м. Чоп, на відстані 2-3 км від МТП.

Наповненість

У МТП проживають 15 людей з числа ВПО (4 чоловіки, 11 жінки), 12 людей літнього віку, 3 працевлаштовані. ВПО із Донецької, Луганської та Харківської областей.

Приміщення МТП розділене кімнатами. Кухня загального користування, 1 санвузол та 1 духова кабіна

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі- Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання та відповідні правила.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення у МТП здійснюється за допомогою електричних нагрівачів та кахельної твердопаливної печі. подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутні альтернативні джерела живлення.

Харчування

ВПО самостійно готують собі їжу. Кухня облаштована, зокрема оснащена умивальником, столом, побутовою технікою (електричною плитою, холодильником, чайником та мікрохвильовою піччю).

Санітарія та гігієна

У МТП розміщена душова кабіна – спільна для чоловіків та жінок. Для ВПО доступні пральні машини/

Протипожежна безпека

У МТП відсутні вогнегасники.

Укриття

Відсутнє.

Безбар'єрність

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільними групами населення. В закладі відсутні особи з інвалідністю, тому їх права не порушуються.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МТП – від 2 до 3 осіб, з дотриманням положень п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. Поселення в МТП відбувається за сімейним принципом, одинокі люди розміщуються з підселенням згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка та тумби. Є потреба у заміні старих меблів та у доукомплектуванні кімнат шафами для зберігання особистих речей. Проживаючі в кімнаті ВПО були проти встановлення – ширм та перегородок для осіб, які не пов'язані між собою спільним побутом або родинними відносинами.

Дозвілля

МТП розташоване в центральній частині села, що забезпечує можливість пішого доступу до торгового центру, костелу, центру міста.

Доступ до інформації та послуги

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Усі ВПО вчасно отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти відсутні.

Працевлаштування

3 особи з числа ВПО офіційно працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3-ма особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання повністю задоволені.

ВПО позитивно характеризують свою комунікацію з міською владою, яка забезпечує їх всім необхідним. Щодо плісняви на стінах – міська влада забезпечує МТП протигрибковими засобами, однак дана проблема являється проблемою споруди.

Загальні потреби:

- усунути грибок та плісняву на стінах та ванній кімнаті

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській ОВА

Вжити заходів для усунення грибку та плісняви, шляхом надання відповідних хімічних речовин ВПО.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Закарпатській області**



Андрій КУРУЦ